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No dia 11 de agosto, entrevistamos 595 pessoas que participaram de manifestação em defesa

da democracia na Avenida Paulista em São Paulo. Medimos identidade política, intenção de

voto, opinião sobre a crise da democracia, polarização afetiva e tolerância com o uso da

violência. Fizemos abordagens aleatórias em toda a extensão da manifestação, das 17 às 20
horas. A pesquisa tem margem de erro de 4 pontos percentuais com um intervalo de confiança
de 95%.

A pesquisa encontrou um elevado índice de polarização afetiva entre os manifestantes.
Solicitados a dar uma nota de 0 a 10 para o quanto desgostam/ gostam de bolsonaristas, a
nota média foi 1,01. 94% confiam no resultado das urnas eletrônicas, 76% acreditam que há
risco de golpe caso Bolsonaro perca as eleições e 30% consideram justificado o uso de
violência para impedir a vitória de Bolsonaro. 44% votaram em Haddad e 90% se consideram
de esquerda. 39% têm renda superior a 5 salários mínimos.

Caracterização demográfica

Sexo

Homem 52%

Mulher 48%

Idade

13-17 5%

18-24 30%

25-34 27%



35-44 15%

45-54 9%

55-64 9%

65+ 4%

Cor

Branca 59%

Parda 20%

Preta 15%

Amarela 4%

Indígena 2%

Outra 0%

Renda familiar

Até 2 SM 16%

2 a 3 SM 17%

3 a 5 SM 27%

5 a 10 SM 23%

10 a 20 SM 11%

+ 20 SM 5%

*SM= Salários Mínimos

Escolaridade

Fundamental 2%

Médio 19%

Superior 79%



Identidades políticas

Identificação no espectro esquerda-direita

Esquerda 90%

Centro 5%

Direita 0%

Nada disso 5%

Não sei 1%

Conservador

Muito conservador 3%

Pouco conservador 15%

Nada conservador 80%

Não sei 2%

Antipetista

Muito antipetista 3%

Pouco antipetista 13%

Nada antipetista 82%

Não sei 3%

Voto

Voto em 2018

Haddad 44%

Ciro 13%

Boulos 13%

Outros 9%



Não votou 21%

Opinião sobre instabilidade democrática

Você confia no resultado das urnas eletrônicas?

Sim 94%

Não 4%

Não sei 2%

Você acredita que há risco de golpe caso Bolsonaro perca as eleições?

Sim 76%

Não 17%

Não sei 7%

Tolerância com a violência e polarização afetiva

O uso da violência é justificado para impedir a vitória de Bolsonaro?

Sim 30%

Não 58%

Não sei 12%

Em uma escala de 0 a 10, na qual 0 é desgostar muito e 10 é gostar muito, que nota você dá
para o quanto você gosta ou desgosta de bolsonaristas?

0 73%

1 - 2 9%

3 - 10 18%
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